
Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού
«Στο Καστελόριζο φυτεύουμε στις Ρίζες μας... και δίνουμε ανάσα ζωής στο περιβάλλον...»

  

Με τη συμμετοχή 400 και πλέον ατόμων πραγματοποιήθηκε το πρωί της Δευτέρας, 21 Μαρτίου 2011,
Παγκόσμια Ημέρα της Δασοπονίας, η δενδροφύτευση στην Ξάνθη, που συνδιοργάνωσε η «Εταιρία Μελέτης
και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού» με την ηθική και οικονομική συμπαράσταση του κ. Θεόδωρου Γ.
Σπυρόπουλου και του Ελληνο-Αμερικανικού Ιδρύματος «Φύτεψε τις Ρίζες σου στην Ελλάδα» με το Δήμο
Ξάνθης.    

  Η δενδροφύτευση πραγματοποιήθηκε στη μνήμη του Ξανθιώτη δημοσιογράφου Λάμπρου Παπαντωνίου, ο
οποίος διατέλεσε επί σειρά ετών ανταποκριτής διαφόρων ελληνικών Μέσων Ενημέρωσης στην Αμερική και το
παρών σε αυτή έδωσαν άτομα από το συγγενικό περιβάλλον του, φορείς και εκπρόσωποι της τοπικής κοινωνίας
της Ξάνθης καθώς και ο εκπρόσωπος του Ιδρύματος «Φύτεψε τις Ρίζες σου στην Ελλάδα» και πρόεδρος της
«Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού», Δρ Κώστας Σ. Πασχαλίδης.    

  

Επόμενος σταθμός του προγράμματος δενδροφυτεύσεων   είναι το ακριτικό Καστελόριζο, όπου το πρωί της 
Τετάρτης 30 Μαρτίου   2011, το Ελληνο-Αμερικανικό Ίδρυμα «Φύτεψε τις Ρίζες σου στην Ελλάδα»   και η «
Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού» σε συνεργασία  με το Δήμο Μεγίστης έχουν
προγραμματίσει να φυτεύσουν 4.000 δένδρα. Στη  δενδροφύτευση θα συμμετέχουν μαθητές και μόνιμοι
κάτοικοι του ακριτικού  νησιού καθώς και μαθητές Γυμνασίου της Ρόδου.    

  Το   πρόγραμμα δενδροφυτεύσεων του Ελληνο-Αμερικανικού Ιδρύματος «Φύτεψε τις   Ρίζες σου στην Ελλάδα»
και της «Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου  Ελληνισμού» τερματίζει τη δράση για τη φετινή
φυτευτική περίοδο την   Παρασκευή, 1 Απριλίου 2011 με τη δενδροφύτευση 4.000 δένδρων στην   περιοχή 
«Αλώνια», της Τοπικής Κοινότητας Τριανταφυλλιάς στο Δήμο   Βισαλτίας Σερρών, προς τιμή του κ. 
Χρυσάφη Μπίσκα κατοίκου Δημητριτσίου   και πατέρα μέλους του Ιδρύματος «Φύτεψε τις Ρίζες σου στην
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Ελλάδα» κ.   Νάνσυ Μπίσκα, με τη συμμετοχή εθελοντών και μαθητών, στοχεύοντας στην   αναβάθμιση της
περιοχής, αλλά και στην ενεργοποίηση των πολιτών και   κυρίως των νέων σε θέματα προστασίας του
περιβάλλοντος.     

  

«Ικανοποιημένος  από την συμμετοχή του κόσμου στη δενδροφύτευση στην Ξάνθη», δήλωσε ο   πρόεδρος της
«Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού» Δρ   Κώστας Σ. Πασχαλίδης και επισήμανε ότι «η
δενδροφύτευση στο ακριτικό   Καστελόριζο πέρα από την περιβαλλοντική έχει και συμβολική σημασία και  
δείχνει ότι δεν ξεχνούμε τους ακρίτες μας».      Ανάλογες  δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν από την
«Εταιρία Μελέτης και   Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού» σε συνεργασία με το Ελληνο-Αμερικανικό   Ίδρυμα
«Φύτεψε τις Ρίζες σου στην Ελλάδα» το Νοέμβριο του 2011 στα   Άβδηρα της Ξάνθης, στην Άρτα και στην 
Άνδρο.    
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